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TWVWCAZE 2B TRITDEE, BRYICHICBOHZ X, 2EBICHICBOHZ X, 95. d) BEEXRZHY OB V(YY) ZERICULED D TR, V(Y) = V(X)) + V(X,) THDEZENDK.
a) FERZH X, DIFHE E(X1) EDB V(X)) ZKRDK. V(Y) = 3‘—6((2—7)2 X1+B=72x24+@=72x3+G-72 x4+ 6-72x5+(7-7)2%x%x6

E(Xy) = %(1+2+3+4+5+6)= % :% +B8=72%x54+09-7)2x4+20-72x3+(11-7)2x2+(12-7)2 x1)

V(X1) = E(X1)2 — E(X1)> = (2543242741645 +16+27+32+425) = 20 = 3

1 7\% _ 35 .
= (242243442457 1+ 6%) - (5) == —7, V(X)) = V(Xp) = % DS, V(X)) + V(Xy) = %

F2T. V(Y) =V(X1)+ V(X2) [FEEDCALDIID.

b) BEEZHY Z X, & X, DMETD. TEDE, ¥V = X1+ X, £TD. Y DEENMZRDK.

e) RIC, BEREHZ7Z X1 & X, DEETD. ITEDE, Z =X1X, £TD. Z OERDMZEKRDSK.

Y | 2 3 4 5 6 7 8 9 10 | 11 |12 | 3 6 | 6 |12|18]24]30|36
Pl L | 2|2 | 4L]|s2 |6 | 5 4| 3|32 L
36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 | 36 _

Z |1 2 |13 14 (516 |8 |9 10| 12| 15| 16| 18| 20| 24| 25| 30| 36| &

c) MEEZHY OHFE E(Y) 7K, E(Y) = E(X1) + E(X2) CTHDIEZENDK

plil2lzalalalalalalzlal2|r]l22l2r]2l1],;
1 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36 36
E(Y):g(Zxl+3><2+4><3+5><4+6><5+7><6—|—8><5+9><4
+10x3+11x2+12x1) ) WERZH Z OHFE E(Z) 2Kk, E(Z) = E(X1)E(X3) THBDEEEDD K.
:%:7 E(Z):%(l><1—|—2><2+3><2+4><3+5><2+6><4+8><2+9><1+10><2+12><4

. +I15x24+16x1+18x24+20%x24+24%x24+25x14+30x2+36x1
—7. E(X)) = E(X3) = %Tc‘b‘b, E(X1)+ E(X2) =1. 441 49 |
&oT. E(Y) = E(X1) + E(X2) FBDICHMDIID. -3 4

—7. E(X1) = E(X2) = % Eh'5, E(X1)E(X2) = %.

&£oT. E(Z) = E(X1)E(X>2) IFFENICHEDIID.

2024 6 A 18 H [E(THE<]



MUTTFERZH X &Y [CDVC, E(XY) = E(X)E(Y) BPEDIID. COMHEZBEMNEUT, iz
HHEERZH X &Y [2DVT, VX +Y)=VX)+ VY) BPRDIDC EZIREL.
(D8 HIEHBEDER V(X) = E(X?2) — E(X)? #BELDE K. ]

VX +Y)=E((X +Y)?) - E(X +Y)?
= E(X24+2XY +Y2) — (E(X) + E(Y))?
= E(X?)+2E(XY) + E(Y?) — (E(X)? +2E(X)E(Y) + E(Y)?)
= E(X?) —EX)? +2(E(XY) - E(X)E(Y)) + E(Y?) — E(Y)?

=V(X) =0 (X,Y JBIKD) =V(Y)
=V(X)+V(Y)

ERZH X DORAFFED —3 THMD 5, BEXRZEH Y OHFED 2 THEN 4 THD, X &Y HEWV
[CHIITHDETD. CDET, BERENZ = X + Y OHFE DElEZEREERD K.

E(X)= -3, V(X) =5,

EY)=2, V(Y)=4.

X &Y (FBIRHS,

E(Z)=EX+Y)=EX)+EY)=-3+2=—1

V(Z)=V(X+Y)=VX)+V({¥)=5+4=9

0(Z)=V(Z)=+9=3

1B | HlHE KA (kuwata.04f@g.chuo-u.ac. jp)

a) SWCIA%Z 1 ERIFHEE, 1 DENESE X =1, TNLAHOBENHSE X =04£T5. B
KR X DHIFHEC DRZRD K.

E(X):%xngo:i

6
=t = (et )= () T
_ 1 1 _ 5 6 | 6

6 36 36

b) 1 EOYAIOZFIFIT S5 EHRIFIEE, | DEOHDIOHZ Y £F5. CDEE, FLOEICTOD
BrtdE 1, TNLUNDOEREDE 0 EHEDEEREHZ X ET5E, & Xy [Fa) EAUHMICL
ehn, Xq,..., X5 FEVCHIITHST, ¥ =X+ Xo+ X3+ X4 + X5 &EFKED. INzEAV
T, WBERZHY OHFE. DRICIEEREZKD K.

EY)=EX1) + E(X2)+---+ E(Xs5) = — x5

o w

(0%
N

X5 =

g‘m o=

V(X)=V(X1)+V(X2)+: -+ V(Xs5) =

o(Y)= JV(Y) = 2
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